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1 Typ BONMHCBKOT YYHIBCbKOI OinMniaam 3 NporpamyBaHHS

3apaya 1. Yncno 3 ogHakoBux LMgp

Hexai B kanbkynsatop BBefemMo geske HatypanbHe yncno N. HatncHemo knasiwy +. Bawe
3aBAaHHS: OTPMMATKN Ha eKpaHi YMCNOo SKe CKNanaeTbCs 3 0AgHaKoBUX Undp. Ons uboro
MOXHa BUKOHYBATW TiNbKW OOHY Lil0: HATUCKYBATW Knasiwy = (Moxnueo i 0 paa). lMicns
neploro HaTucKyBaHHs otpumaemo pesynbtat N+N, nicns HacTyrnHoOro HaTUCKyBaHHA
pe3ynbTaTt 36inbwyeTbcs Ha N. MoTpibHO BU3HAYMTY, Y MOXHA BUKOHATM Le 3aBOaHHS. SKLo
MO>Ha, TO BU3HA4YMTN MepLlue YACNO SKe CKNafaeTbcs 3 oaHakosux umdp. KinbkicTb ungop ski
MOXe BifobpaxaTtu KanbkynsaTop BBaxat HEOOMeXEHO!0.

#include "fstream"
using namespace std;

ifstream cin("input.txt");
ofstream cout("output.txt");

int main()

{long long n,i,b,c,k,j,t;

cin>>n;

long long f=0,s=0;

int x[1000];

while(f==0 && s<=10000000){
S=S+n;

t=s;i=0;
while(t>0){
I++;
X[i]=t%10;
t=t/10;

}
b=0;

/ffor(j=1; j<=i; j++)cout<<x[j]<<" ";cout<<endl;
for(j=1; j<i; j++){
if(x[[]'=x[j+1])b=1;

}

if(b==0){
f=1;

c=x[1]; k=i:}
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}

if (f==1) cout<<c<<" "<<k<<endl;
else cout<<"Impossible"<<endl;
return O;

} #include <fstream>

using namespace std;

int main()

{

ifstream cin("input.txt");
ofstream cout("output.txt");
unsigned long long s,n,temp;
long i1,c1,c2,k; int f=0;

cin>>n;

s=n;

do

{f=0;

temp=s;

c2=temp%10;

k=0;

while (temp>0 && f==0)
{c1=temp%10;

K++;
/lcout<<cl<<
if(c1!=c2)f=1;
temp=temp/10;

c2=ci;

}

if (f==0) f=2;

S=S+N;

}

while (fl=2 && s<1000000000);
if (f==2) cout<<c1<<""
else cout<< "Impossible"<<endl;
return O;

}

#include <fstream>

#include <math.h>

using namespace std;

int main()

{

ifstream cin("input.txt");
ofstream cout("output.txt");

<<k<<endl;

unsigned long long s[10],n,temp;

<<k<<endl;
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long i,c,k;

int f=0;

cin>>n;

k=0;

for (i=1;i<=9;i++)s][i]=0;

while (f==0 && s[9]<17446744073709551615)
{

for (i=1;i<=9;i++)

{

s[i]=s[i]*10+i;

if (s[i]%n==0){f=1;c=i;break;}

/I cout<<sli]<<"------------ "<<i<<"---"<<k<<endl;

}

K++;

}

if (f==1) cout<<c<<" "<<k<<endl;
else cout<< "Impossible"<<endl;
return O;

} #include "fstream"

using namespace std;

ifstream cin("input.txt");
ofstream cout("output.txt");

int a[10][2001], f, n, ik, X, Y, j,st;
int main()

{

cin>>n;

f=0,i=0;

while(f==0 && i<=1000)

{

I++;

for(j=1; j<=9; j++)

{ alillil=j;

st=0;
for(k=1;k<=i;k++)st=(st*10+a[j][K]) Yon;
if(st==0){x=al[j][1]; y=i;f=1;break;}
}

}

if (f==1)

cout<<x<<" "<<y<<endl;

else cout<<"Impossible"<<endl;
return O;

}
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3apava 2. |- wnsx y Tabnuui

3anaHo Tabnumuto N*M, y KOXHI KNiTUHLI K0T HanucaHa ogHa psakosa GykBa aHr nincbKoro
andasiTy. Po3rnsHemMo BCi MOXIMBI WNAXM Bif NiBOro BEPXHbOr0 KyTKa [0 NPaBoro HUXHbOro
KyTKa, SKLO BaM AO3BONIEHO ATU Tinbky Bnpaso i BHM3. KoHkaTeHauis 6ykB y npoueci pyxy
YTBOPIOE PSOOK. byoemo BBaxartu, Wo Len paook — 3Ha4YeHHs Wwnsxy. Tenep po3rnsHeMO BCi
Taki Wnsaxy i BIGCOPTYEMO iX 3Ha4YeHHs B andpasiTHOMY nopsaky. Bawe 3aBnaHHA: 3HanTn
3Ha4yeHHSA |I-ro Wwnsxy B LbOMY BiACOPTOBAHOMY CMUCKY.

void p(int k,int i0,int jO)
{int x,y;
c[k]=a[io]fj0];

if(i0==n-1 && j0==m-1){

if(ii==nomer-1){
for(int i=0;i<n+m-1;i++){cout<<c]i];}
cout<<endl;

}

H++;

else

{
if(i0<n-1)p(k+1,i0+1,j0);
if(j0<m-1 )p(k+1,i0,j0+1);
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3asnaHHsa 1 Typy NetOI-2015 (16.10-11.11) 2015 p.

Po3B'a3kn npuimatoTbCca oo
0 roomH 12 nuctonaga 2015 p.

5/5



